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Maremaruka, bpajeBo mucmo

OIIIITA YIIYTCTBA

1.  Cgaku 3aaarak JOoHOCH HajBuie 1 607,

2. Yuenuk moxe ga aobuje 0,5 6ogoBa camo y 3amanuMa y KOjUMa je TO MpeAaBUiEHO
YyrcTBom.

3. Camo y 3amanuma y kojuma nunie IIpukakd mocTymak NpUKa3aHU IMOCTYINAK y 3a/aTKy
yTude Ha 0o/loBame.

4. VY 3amanuma y kojuMa He nuine [lpukaku mocrynak nperienadd 00/1yjy camo OAroBop.
YKOJIHMKO je yY4eHHK Yy 3a1aTKy y kome numie [Ipukaxu mocTynak KOPeKTHHM MOCTYITKOM
TAa4YHO PEIINO 3a/laTaK Ha HAUYMH KOjU HUje MpeaBuleH kipyuem, noduja npensuheru 0o.

6. AKO je yYeHUK Y 3aJIaTKy JOoOHO JBa pa3IMuuTa PelicHmha 01 KOJHX j€ jeIHO Ta4HO, 33 TaKaB
0JIrOBOp HE N00uja npeasuhenu 60/.

7.  YKOJIWKO yYCHHK 3allHIlle Ta4aH OJATOBOP — OPOj y HEKOM JIPYroM OOJIMKY, a Y 3aJaTKy HH]e
JaTa UHCTPYKIIMja KaKko Taj Opoj HamucaTu, y9eHUK 100uja oarosapajyhu 60o/.

8.  Ilpu3Hajy ce oAroBOpHW y KOjuMa je YICHHK Ta4yHO OJIMOBOPHO, iU j€ Ta4aH OJTrOBOP jaCHO
03HAYWO Ha Pyravyujyu HAuYUH OJ1 IIPEIBUN)ECHOT.

9.  YKOIHKO je OArOBOp Ta4aH, a CAJAPKH U JICO KOjH je HEBaXKaH, WIA CE HE OJTHOCH JUPEKTHO
Ha 3aJ]aTaK, Taj Aeo He Tpeda y3uMaTH y 003Up MPUIUKOM 00J0BabA.

10. V 3aganuMa y KojuMa ce HE 3axTeBa OJ] YUYEHMKa Jla OAroBOpe YHuily 1o onpeheHom

penocieny, mpu 00I0Bamky HE Tpeba y3UMaTu y 003up peaocie].
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Pewem.e BoagoBame
3a].
1. |998 Tauan oarosop —
1 0on.
1 Tauan oxrosop —
3. -106 Tayan oarosop —
1 6on.
4. x=-3 Tayan oarosop —
1 0on.
JIBa Tauna oarosopa —
5. |¥~6a 1 60
015 Jenan Tayan oarosop —
0,5 6omomBa.
a) 1040 m ;F%P(I, TayHa OJIr0BOpa —
6. 0)7000¢g 1.
B) 91 min JIBa TayHa oarosopa —
0,5 6omoma.
Tauan oxrosop —
7. 100 nunapa 1 Son
JIBa TauHa oarosopa —
3 a) 35,45 1 0on.
| 0355 Jenan Tayan oarosop —
0,5 6omomBa.
Tauan oarosop —
9. 0) 12 rpama 1 Son
10. | 0,24 < —0,04 <0,375< 0,875 <1,75 f%‘;a; OZrOBOP —
_ 1 Tayan oarosop —
A__E’I’A__S 1 6ox.

11.

IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA:

A_(l_éj.z_[l_ij.z__i.Z__i.i__l

15 5)°3 15 15)°3 15 3 15 2 5
1:A=—
Uetupu TauHa 0JroBOpa U
HUjeJ]aH HeTayaH —
12. [1,2,3u9 1 ox.
Tpu TauHa oAroBOpa U
HUjeJ]aH HeTayaH —
0,5 6oxomBa.
2% o 8 Tayan oarosop —
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA: 1 6on.
13. @H'" 292 2%)=02"-2%: (27 2" = Hanowmena: 3aiatak Mopa
2%6. 9B =73 Jla UMa KOPEKTaH
MOCTYyNaK.
Tayan oarosop —
14. 1450 ¢ 1 6o,
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sa. Pememse boxoBame
Hlupuna je 63 m. Tauna n1Ba ogrosopa —
HyxwuHa je 126 m. 1 60n.
Jenan Tauan oarosop —
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA: 0,5 6onoBa.
15 [[upuHa: x Hanomena: 3agarak Mopa
© | Hyxuna: 2x Jla IMa KOPEKTaH
x+x+2x+2x =378 MOCTYIAK.
6x =378
x=378:6
x=63m
2x =126 m
6. |le<d<b<a Tavan ogrosop —
1 0on.
Tayan oarosop —
17. | 54 1 6o,
Tayan oarosop —
18. | 4 1 6ox.
Tayan oarosop —
300 guHapa 1 6o,
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIKA: Tauno uspauyHara nena
M +29=1100 /2 yekuha, a IOrpenrHo
ST+ Y = 1 000 u3payyHara leHa
19. I + 49 =2 200 mpaduurepa —
2111 + 9 = 1 000 0.5 Gonosa.
34=1200
Y = 400 Hanomena: 3agatak Mmopa
ST + 400 = 1000 Jla ©Ma KOPEeKTaH
11 = 300 MOCTYIIAK.
10 Tayan oarosop —
1 6on.
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA:
20. Hamnomena: 3aiarak Mopa
1-Bm+5)-Bm—-1)+GBm+ 2)22 J1a ©UMa KOPEeKTaH
1—OOm* =3m+ 15m—5)+9m*+ 12m+ 4 = IIOCTYIIaK.

1-9m?>+3m—15m+5+9m*+ 12m+4=10




